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Internorgan for Stabekk Janitsjarorkester(SJO)  Nr 2, sesongen 2006, 09.mai 2006 

 

Leder’n 
 
Det var litt av en tur! Dramatikk da vi dro, og dramatikk da vi skulle hjem. Så lenge jeg har vært med i 
SJO har jeg aldri opplevd at noen av de som fremdeles har vært aktive musikere har gått bort. Det er 
fryktelig trist å oppleve det nok en gang på så kort tid. Vi vil ta med oss mange gode minner og et bilde 
av en livsglad Berit – akkurat slik hun var avbildet på programmet for bisettelsen. 
 
Når vi driver med korps er det alltid et sterkt press mot å se framover mot neste utfordring og kommende 
prosjekter. Mye skal planlegges og klaffe. Det er ikke bare på den økonomiske fronten at det å drive 
korps er som å drive en liten bedrift. 
 
Men i tider som disse blir det mer påtrengende enn ellers å tenke litt bakover i tid til det som har vært. Vi 
har blitt mye bedre til å dokumentere det vi driver med og ta vare på informasjonen. Til åtti-års jubileet i 
1998 laget vi en oppdatert versjon av korpsets historikk. En del materiale ble samlet inn i den 
forbindelse, men søket etter materiale avdekket også noen hull som vi gjerne skal prøve å fylle igjen. 
Årsmeldinger har vi stort sett komplett siden slutten av 1960-tallet, og vi vet hvem som har vært ledere 
og dirigenter. Når det gjelder både, bilder, film, lydopptak konsertprogrammer og plakater, har vi 
dessverre ikke hatt noen god ordning for å ta vare på materiale av fellesinteresse. Dette har vi lyst til å 
gjøre noe med! 
 
Styret skal nå starte et langsiktig(!) arbeid med å samle inn og arkivere slikt materiale. De som har noe 
som kan tenkes å ha interesse oppfordres herved på det sterkeste til å ta kontakt med følgende 
personer (det holder å ta kontakt med én av oss, vi skal klare å fordele!): 
-Programmer, plakater og avisutklipp: Ole Kr. 
-Lydopptak (alt er av interesse uansett format): Odd. 
-Gjenstander med affeksjonsverdi (pokaler, gaver etc.), bildemateriale og video- og filmklipp: Ørnulv. 

Ole Kr. 
 

Nytt fra styret 
 
Det er ikke lenge til vårens vakreste eventyr: Halvårsmøtet. En av de viktigste begivenhetene på møtet 
vil bli en evaluering av Sør-Afrika turen. Vi tar sikte på å sende ut et spørreskjema på forhånd slik at vi 
får et godt grunnlag for å diskutere. Har du andre saker som du ønsker behandlet på møtet, så ikke nøl 
med å spille dem inn til styret. 
 
På siste styremøte diskuterte vi igjen vår deltakelse på Byfesten i Sandvika. Det er et sterkt ønske om at 
vi deltar, og det vil være en god anledning til å markere seg i nærmiljøet og i forhold til kommunen, så vi 
ble enige om å gjøre et forsøk. I tilfelle skal vi opptre på hovedscenen på kvelden. Siden det er en litt 
lunken holdning til å bruke flere helger til korpsspilling, satser vi på å få lagt opptredenen til fredag kveld 
(25. august). 
 
Rekrutteringskonserten – vi bør vel heller markedsføre den som ”inspirasjonskonserten” – blir høstens 
største utfordring administrasjonsmessig. Det kan godt være at styret vil trenge hjelp til organiseringen.. 
 
En siste henstilling: PRIORITER BLOMSTERTOGET I ÅR, siden toget har 50-års jubileum!! 
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Berit Tveit 1947-2006 

 
Berit til minne, 
 
vi møtte deg som beskjeden og søt ung pike fra Sætre. Etter hvert ble du 
gift med Johnny.  Du gled lett inn i saksofongruppa, der du markerte deg 
på en fremragende måte fra første stund. For øvrig var du en effektiv og 
dyktige sekretær, i arbeidslivet. Det samme gjaldt ved verv i orkesteret, 
blant annet som formann.  
 
En del av dine musikalske bedrifter har vi heldigvis beviser på i flere 
opptak. Opptak fra den spesielle opplevelsen hun ga oss under 

konkurransen i Sandefjord, der saksofonen hennes løp av gårde i tidligste laget, før dirigenten 
hadde rukket å fullføre oppslaget, har vi likevel ikke. Det gikk noen takter før alle kom seg av 
den forskrekkelsen. 
 
Da Ann-Elisabeth og etter hvert Cristine kom til verden holdt du på å gå på veggen; trukket 
både som småbarnsmor og mot yrkeslivet. Du kom etter hvert igjen ut i arbeidslivet. 
 
Du ble borte fra SJO da ekteskapet tok slutt. Men du kom tilbake for fullt. Så valgte du å være 
barnevakt for Kaja Sofie, og ble borte igjen.   
 
Sykdomsmeldingen kom som et forferdelig sjokk. Men du virket så glad, og var optimist ved 
besøkene på Radiumhospitalet. Dette skulle du klare (og takk for det). Du ble jo også bedre. 
 
Men tilbakefall kom, med ny behandling og ny bedring. I disse perioder ga du ikke opp, slik var 
du. Alltid virket du trygg og blid.   
 
Alltid hadde du troen, alltid kom optimismen tilbake, til tross for mange tunge stunder. 
Lyspunktene hadde du, som barnebarnet som du burde fått følge mye lengre. Men slik ble det 
ikke. Du gikk alt for tidlig bort. Vi skulle så gjerne hatt deg så mye lengre blant oss.   
 
Vi har så mange gode minner av deg; og husker med takknemlighet den du var; en blid, glad og 
positiv jente som aldri ga opp! 

Ørnulv 
 

 
DET VAR et vanskelig valg å ta, når jeg valgte å reise på tur med SJO til Sør-Afrika, dagen etter 
at mamma ble innlagt på sykehuset. Noe av det siste hun sa før jeg reiste, var at hadde hun 
vært i form, så hadde hun sittet på første fly nedover. Espen og jeg måtte bare dra! Så det 
gjorde vi. Vi hadde en flott tur, selv om telefonregningen ble høy, og tankene mine ofte var 
hjemme hos mamma. Dere vet alle forløpet, og det var tungt å være så langt unna, uten 
mulighet til å dra hjem når jeg skjønte hvilken vei det gikk. Jeg ønsker likevel å takke alle dere 
gode, gamle (og nye) venner av mamma – og oss, for den omsorgen dere viste både meg, 
Pappa og Espen gjennom hele turen, og når beskjeden om at mamma var død, kom den dagen 
vi skulle reise hjem. De av dere som deltok aktivt i begravelsen satte et vakkert preg på 
seremonien, og vi følte virkelig at alle tilstede var med oss i sorgen. Neste år tar Espen og jeg 
turen til Østfold - på ubestemt tid, men vit at SJO-sjelen kan ingen ta fra oss! Og mamma har 
tatt den med seg videre, der hun sitter som lead-saksofonist i storbandet over alle storband - i 
en annen dimensjon. 

Christine 
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Musikkutvalget 

 
På 17. mai spiller vi light-programmet fra Sør-Afrika, inkl. "Charm", ekskl. "One for Tinka". 
 
Nasjonalsanger og gatemarsjer ligger på kinoen for alle som ikke har dem i marsjmappene 
(- sjekk disse før øvelsen 16. mai!), og er: 
 

Kong Harald V 
Blaze Away 
Army of the Nile 
Kronprins Olavs honnørmarsj 
Holmenkollmarsj 
+ nasjonalsangene 

 
Sommerkonserten 10. juni: 
 

Anton Reicha: Commemoration Symphony (1815) 
G. Holst: A Moorside Suite (brass)  
Vaughan Williams: English Folk Song suite 
J. Hanssen: Festmarsj 

 
ALLE NOTER SOM IKKE BRUKES 10. JUNI SKAL SAMLES INN VIA GRUPPELEDER, OG 
LEVERES SAMLET OG SORTERT TIL ELSE PERNILLE INNEN 30. MAI 2006.  
 
Unntak gjelder "Les parapluies des Cherbourg" og "Mancini-melodier", som skal brukes i 
september.  
 
Nærmere info fra musikkutvalget om høstprosjektene kommer senere. 
 

Else Pernille 
 
  SJOsietetsnytt 
 
Siri Høstmark Solhaug fyller 50 år den 28.mai. Red. gratulerer! 
 
Andre bursdager i mai: 

• 03.mai: Else Pernille 
• 05.mai: Anne Berit 
• 08.mai: Svein 
• 23.mai: Elin 

Bursdager i juni: 
• 06.juni: Helge 
• 24.juni: Iren 

Hurra for dere som fyller! 
 
(Om noen føler seg forbigått, at ikke de er kommet med på listen, kan redaksjonen kontaktes) 
 

Litt statistikk på sjo.no 
 
I forbindelse med vår tur til Sør-Afrika, og de problemene vi opplevde dagen før avreise, kan det 
reflekteres litt over hva en egen web betyr. 
I tidsrommet 6-7 april ble det satt ny rekord i antallet treff på sidene våre. 
6.april (reisedagen) var det totalt 8040 registrerte treff. 
7.april ble det registrert 5665 treff. 
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Gjennomsnittet pr dag på andre måneder ligger på ca 250-350 treff.  
Vi brukte web’en aktivt til å fronte våre pressemeldinger og stedet hvor medlemmene til enhver tid kunne 
lese/sjekke siste oppdaterte informasjon. 

webmaster 
 

En hilsen fra kassereren 
 
Det er mange av dere som har vært flinke og betalt kontingenten nå. Men det er stadig endel som må 
komme seg "i banken" og betale. Det er også endel - merkelig nok stort sett de samme - som ikke har 
betalt for høst 2004 og vår 2005!!! 
 
Korpsets økonomi er nå litt stram, så det ville være fint om alle betalte innen utgangen av mai. Har dere 
noen spørsmål om hvor mye dere skylder, kontonummer  osv, så ta kontakt med kasserer på 
siri_h_solhaug@hotmail.com 
 

Musicial Jokes 
 
How many drummers does it take to change a lightbulb?  

1. "Why? Oh, wow! Is it like dark, man?"  
2. Only one, but he'll break ten bulbs before figuring out that they can't just be pushed in.  
3. Two: one to hold the bulb, and one to turn his throne (but only after they figure out that 

you have to turn the bulb).  
4. Twenty. One to hold the bulb, and nineteen to drink until the room spins.  
5. None. They have a machine to do that. 

 

Kakelista 
 

16.mai: Nina & Bjørn 
30.mai: Svein & Ole Kristian 
06.juni:  Elin & Erik 
13.juni:  (halvårsmøte) 

 
Jobben innebærer: 
Ta med kake, rydde opp etter kaffelaging og bære brus/kopper tilbake på plass.  Hvis du ikke kan uken 
du er oppsatt, så bytt med en annen eller få tak i en av reservene.  Påminn neste ukes utvalgte! 
 
Ny kakeliste vil bli lagt ut på nett i god tid før første øvelse etter sommerferien. Flere folk vil bli involvert, 
så følg med på lista! 

Odd 
 

Terminlista 
 

Ons 17.mai: Tradisjonelt opplegg 
Fre 09.juni: Ekstraøvelse 
Lør 10.juni: Øvelse, sommerkonsert, sommerfest 
Tir 13.juni: Halvårsmøte 
    SOMMERFERIE 
Tir 22.aug: Første øvelse 

 

Siste ord 
 
Redaksjonen ønsker alltid stoff. Alt som du vil og kan dele med andre i SJO er interessant.  
Stoff kan sendes til webmaster@sjo.no. 


